



PORTARIA Nº 045/2024-GAB/PRES

Coelho Neto/MA, 01 de março de 2024.

"Dispõe sobre a nomeação do servidor que abaixo indica e dá outras providências."

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE COELHO NETO, Estado do Maranhão, usando de suas atribuições legais e de acordo com o art. 19, inciso XIII, do Regimento Interno,

# RESOLVE:

- Art. 1º. NOMEAR para o Cargo de ASSESSORA ADMINISTRATIVA do Poder Legislativo Municipal, o(a) Sr(a) NATÁLIA PEREIRA DA SILVA, CPF nº 601.526.823-92, com as atribuições inerentes ao cargo.
- Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Publique-se e cumpra.

Gabinete do Presidente da Câmara de Vereadores de Coelho Neto-MA, ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro.

JOSÉ RIBAMAR DOS SANTOS ALVES JÚNIOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL



# CÂMARA MUNICIPAL DE CENTRO DO GUILHERME

## DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 006/2024

# CÂMARA MUNICIPAL DE CENTRO DO GUILHERME

A CÂMARA MUNICIPAL DE CENTRO DO GUILHERME - MA, com sede a Rua do Comércio, s/n, Centro, inscrito no CNPI/MF sob n.º 01.613.210/0001-18, leva ao conhecimento dos interessados que encontra-se aberto o PROCESSO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 006/2024, na modalidade de DISPENSA ELETRÔNICA Nº 006/2024, do tipo Menor Preço Por Item, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de assessoria e suporte em Recursos Humanos, no que tange os direitos e deveres dos servidores Públicos, abrangendo ainda análise de folha de pagamento e relatórios e informação de Conectividade Social, DCTF - WEB,E- Social e acompanhamento do SAAP, o qual observará os preceitos de direito público e, em especial as disposições da Lei Federal nº 14.133/21, art.75, II, Lei Complementar Federal nº 123/2006 e alterações posteriores e demais legislações complementares, assim como as condições estabelecidas no edital, disponível no Portal de Transparência da Câmara e no Portal Nacional de Compras Públicas. Centro do Guilherme- MA, 04 de março de 2024

Presidente da Câmara

Publicado por: WAGNER PEREIRA ALVES Código identificador: 746e9324f27c53b8a330b43bd2226ac9

### CÂMARA MUNICIPAL DE COELHO NETO

### **AVISO DE DISPENSA - RETIFICAÇÃO**

AVISO DE DISPENSA – RETIFICAÇÃO Em retificação ao Aviso de Dispensa Eletrônica Repetição, publicado no Diário Oficial das Câmaras Municipais do Estado do Maranhão, no dia 29/02/2024, ANO IV, Nº 454, ISSN – 2764-6823, Pagina 3;ONDE SE LÊ: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de licença de uso de sistema manutenção e suporte integrado de contabilidade administração orçamentária e financeira.ONDE SE LÊ: Processo Administrativo nº 009/2024 – Procedimento de Dispensa Eletrônica nº 011/2024/CMCN.LEIA-SE: Contratação de empresa especializada em sestação de serviços de manutenção preventiva, corretiva e ostituição de peças de ar – condicionadoLEIA – SE: Processo Administrativo nº 010/2024 – Procedimento de Dispensa Eletrônica nº 009/2024/CMCN Coelho Neto – MA, 04 de março de 2024José Ribamar dos Santos Alves Júnior - Presidente da Câmara Municipal de Coelho Neto/MA.

Publicado por: ANA CAROLINE BLAMIRES BATALHA Código identificador: dceca0c91dc6181e97d1d4a76132d966

### PORTARIA Nº 045/2024

PORTARIA Nº 045/2024-GAB/PRES Coelho Neto/MA, 01 de março de 2024. "Dispõe sobre a nomeação do servidor que abaixo indica e dá outras providências." O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE COELHO NETO, Estado do Maranhão, usando de suas atribuições legais e de acordo com o art. 19, inciso XIII, do Regimento Interno, RESOLVE:Art. 1º. NOMEAR para o Cargo de ASSESSORA ADMINISTRATIVA do Poder Legislativo Municipal, o(a) Sr(a) NATÁLIA PEREIRA DA SILVA, CPF nº 601.526.823-92, com as atribuições inerentes ao cargo.Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.Publique-se e cumpra.Gabinete do Presidente da Câmara de Vereadores de Coelho

Neto-MA, ao primeiro día do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro.JOSÉ RIBAMAR DOS SANTOS ALVES JÚNIORPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

> Publicado por: ANA CAROLINE BLAMIRES BATALHA Código identificador: e86fc08ac9a152b308a7d18b8b0ca4f3

### **PORTARIA Nº 046/2024**

PORTARIA Nº 046/2024-GAB/PRES Coelho Neto/MA, 01 de março de 2024."Dispõe sobre a nomeação do servidor que abaixo indica e dá outras providências."O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE COELHO NETO, Estado do Maranhão, usando de suas atribuições legais e de acordo com o art. 19, inciso XIII, do Regimento Interno, RESOLVE:Art. 1º. NOMEAR para o Cargo de ASSESSOR TÉCNICO do Poder Legislativo Municipal, o(a) Sr(a) CARLOS DOS SANTOS DE SOUSA NUNES, CPF nº 009.420.673-20, com as atribuições inerentes ao cargo.Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.Publique-se e cumpra.Gabinete do Presidente da Câmara de Vereadores de Coelho Neto-MA, ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro.JOSÉ RIBAMAR DOS SANTOS ALVES JÚNIORPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Publicado por: ANA CAROLINE BLAMIRES BATALHA Código identificador: dcae3756ca46183163a730c72ddeeff6

# **CÂMARA MUNICIPAL DE DUQUE BACELAR**

### TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA 001/2024

### TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA 001/2024

Pelo presente instrumento de TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, de um lado a Prefeitura Municipal de Duque Bacelar-MA, localizada AV. Cel. Rosalino, 155, centro, Duque Bacelar - MA, CEP: 65625000, CNPJ N° 06.314.439/0001-75 neste ato por seu FRANCISCO FLÁVIO LIMA FURTADO, brasileiro, casado, agente político, portador da Cédula de Identidade RG nº 1.036.546 SSP - PI, inscrito no CPF/MF sob o nº 396.299.293 - 68, residente e domiciliado na Povoado Ana Maria, Duque Bacelar-MA e de outro lado, a Câmara Municipal de Vereadores de Duque Bacelar-MA, inscrita no CNPJ Nº 07.740.442/0001-13, localizada na AV. Cel. Rosalino, s/n, centro, Duque Bacelar - MA, CEP: 65625000, neste ato por seu Presidente JOSE DE DEUS DA ROCHA, casado, agente político, portador da Cédula de Identidade RG nº 4.550.690 SSP/PI, inscrito no CPF/MF 299.169.093 - 34-, residente e domiciliado na rua 24 de maio s/n, bairro centro, Duque Bacelar-MA, celebram o presente instrumento nos seguintes termos:

- 1. O presente TERMO DE CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA é uma ferramenta que cria vinculação de caráter técnico e jurídico, firmado com o objetivo de estabelecer entre a Prefeitura Municipal de Duque Bacelar-MA e Câmara Municipal de Duque Bacelar-MA a utilização da estrutura da Comissão Permanente de Licitação, Pregoeiro e Equipe de Apoio da Prefeitura, através da qual poderá a Câmara Municipal realizar suas compras e contratações, cumprindo todas as exigências da Lei Orgânica e as resoluções do Tribunal de Contas da União e do Estado do Maranhão, além das leis que regem a atividade administrativa, com destaque a lei nº 8.666 e lei nº 10.520 e demais normas atinentes ao objeto.
- A Prefeitura Municipal de Duque Bacelar-MA disponibilizará sua Comissão Permanente de Licitação, Pregoeiro e Equipe de Apoio para que estes realizem, mediante autorização direta do Presidente da Câmara Municipal, como determina o artigo 37